

CORRIGENDUM

Four numerical errors appeared in the paper entitled "Rain Scavenging of Tephra Aerosols from Mount St. Helens 1980 Eruptions" by George H. Wagner and Kenneth E. Steele that appeared in the *Journal of Applied Meteorology*, Vol. 29, No. 5. The value of 112 kg ha^{-1} in the Abstract, at the top of page 372, and in the Conclusions should be corrected as $1.12 \text{ kg}\cdot\text{ha}^{-1}$. Also, the value of 15.5 on page 371 should be corrected as 0.155.